

МАМА, ПУТИН ХОРОШИЙ!

Невысокого роста, с наливными розовыми щёчками, Машенька прыгала вокруг матери и, весело звеня, кричала:

- Ну что? Что это? Скажи, я хочу знать! Мама ласково смотрела на дочь, держа за спиной небольшую, но красочную, и от того не менее манящую, коробку. Коробка была не случайна, ведь у Маши сегодня один из самых радостных дней в её жизни, у неё сегодня день рождения. Она становится старше, а познания её становятся шире. Мать смотрела на дочку и думала, что совсем недавно она катала эту малютку в коляске по паркам, казалось, вчера она её в первый раз отвела в садик. Но теперь она старше, взрослее. Ей исполнилось ровно семь. Маша с самого утра была на подъёме, ещё бы, теперь она сможет пойти в школу, а она так о ней мечтала. Завтра первое сентября и она, надев праздничный костюм с ослепительно белыми бантами, придёт на первую в её жизни линейку. Всё это завтра, а сейчас ей не терпелось узнать, что же в этой коробке?

- Ну, мама! Покажи, это же мой подарок! Если, ты не дашь мне его сейчас же, то я не буду с тобой разговаривать.

- Она демонстративно отвернулась и надула свои детские губки. Мать ласково улыбнулась и ей ничего не оставалось как поддаться маленькому дьяволёнку с милым личиком.

- Сдаюсь. Держи, моя сладкая. Это тебе от нас с папой, - на обеих руках она протянула подарок дочке. - С днём рождения, милая.

- Ура! Спасибо, мамочка! Спасибо! Что там? Что там? - Она была так обрадована, что не могла сразу открыть коробку, она постоянно выскальзывала и не поддавалась усилиям Маши, мама помогла ей, и на свет появился Чебурашка. Маша недоуменно смотрела на игрушку.

- Что это? - с искренней наивностью спросила Маша.

- Это Чебурашка. Помнишь, мультфильм был такой, там ещё Крокодил Гена был.

- Не-а, не помню... Ой! Мама, мамулечка! Ууууу! А можно я его Путиным звать буду? Пожалуйста. Ну, мамуля, можно?

- Даже не знаю, а почему именно Путин?

- Да посмотри же, мамулечка. Ведь у него такие же добрые глаза!

- Ну, если так, то можно.

Девочка радостно засмеялась, глаза блестели от счастья. Крепко обняв, обеими руками Путина, она весело подпрыгивала вокруг матери и кричала: «У меня есть Путин! У меня есть Путин!». Целый день она с ним возилась. Кормила, причёсывала и даже купала. Родители были рады удачному выбору. Ну, а Путину, тем временем, приходилось нелегко и даже спать Путин, вынужден был тоже с Машей - ведь она в нём души не чаяла.

Сегодня тоже был радостный день, Маша в строгом и опрятном костюме стояла перед зеркалом с Путиным в обнимку, а мама вплетала ей белоснежные ленты, от чего девочка становилась похожа на маленького славного ангелочка. Причём ангелочка весьма счастливого и сияющего добротой нежностью и чем-то таким детским, простым, но прекрасным.

- Мама, смотри, как меня Путин любит. Смотри, смотри, он улыбается!

- Девочка качала Путина на руках; то сладко шепча ему на ухо какие-то детские прелести, то нежно убаюкивая на маленьких ручонках. Они отправились в школу.

Сколько же здесь людей? Маша впервые видела такое необъятное стечение многолюдного народа. Всё ей было в новинку, и всё казалось прекрасным. Все бегали, что-то весело кричали. Они искали, где кому становиться по расчерченному мелом асфальту. Здесь были дети всех возрастов, все улыбались. Первое сентября это всегда время ожиданий и светлых надежд. Школа готовилась к прекрасному празднику, особенный праздник должен быть у первоклассников. Этот день должен им запомниться на всю жизнь.

Полковник ФСБ. Сегодня ему дано особенное задание. Беречь детей. Террор, везде террор и террористы. Посмотри направо – террористы, налево – опять они. Кругом одни террористы. Полковник знал чего надо террористам, им надо детских смертей. Он был уверен, что террористы тоже придут в школу на первое сентября и это для них тоже будет своего рода праздник. Два наряда милиции. На всякий случай с автоматами, в камуфляже, рядом со школой в двух УАЗиках, ждут. Полковник ходил среди ребят, чувствуя себя чем-то вроде ангела-хранителя. Он их гарант, гарант их улыбок, смеха и

счастья. Ещё увереннее он себя чувствовал из-за того, что его сюда послал сам Владимир Владимирович, с которым он был в хороших отношениях ещё со школьной скамьи.

- Главные дети. Коля, главные дети. Поручаю тебе их. Россия в тебя верит.

- Да, Владимир, я всё понимаю. Головой за них ручаюсь. Полковник любил Владимира и искренне верил в его непогрешимость. Ещё в юности, он всегда был на стороне Владимира, если была на горизонте подходящая девушка, он уступал её Володе, если появлялся шанс продвинуться по работе, то естественно полковник уступал. Так было с Людмилой, так было в разведке. Поэтому полковник и был всего лишь подчинённым, а Владимир его начальником.

- Николай, как только увидишь прямую угрозу нашей государственности – немедленно устраняй эту угрозу.

- Разумеется. Я не буду подведу.

Полковник как раз думал об этом разговоре, глядя на пьяного директора школы, который старался быть ближе к старшеклассницам, а главное старался, чтобы руки его были ближе к их ягодицам. Полковник подумал о том, что это является прямой угрозой, существующей власти, и немедленно вызвал наряд. В школу ворвались люди в камуфляже и скрутили незадачливого директора. Люди несколько опешили от такой ситуации, но полковник поспешил всех успокоить, уверяя, что это для их же безопасности. И велел продолжать мероприятие. Всё было спокойно. Лёгкая напряжённость, которая витала некоторое время в воздухе, быстро прошла. Полковник улыбался, глядя на счастливые и ясные лица детей. Вдруг его заинтересовала маленькая прелестная девочка с белыми бантами, державшая в руках Чебурашку и что-то нежно ему щебетала. Ему стало интересно, о чём она так ласково говорит с игрушкой, и решил подойти поближе.

- Мама, сколько же здесь детей? Я буду с ними учиться?

- Будешь, милая, будешь.

- Мама, а они тоже в первый класс, как и я?

- Нет, каждый в свой класс, какой ему положено. Не задавай глупых вопросов.

- Но, мамуля, здесь так интересно! Столько нового!

- Стой тихо, сейчас начнётся.

Но Машу уже не интересовало сие действие, её воображение было поглощено единым лишь: Путиным. Она снова стала сним разговаривать:

- Тебе здесь нравится?.....Мне тоже. Ты тоже ведь никогда не был в школе?.....Ой, ой, ой! Какие мы умные! Задавака! Маша заметила, что сбоку к ним подошёл большой дядя и пристально смотрел на неё. Она кинула взгляд в его сторону, и он добродушно ей улыбнулся. Маша решила не обращать на него внимания и продолжила свой разговор с Путиным.

- Как ты думаешь, Путин, а как я буду учиться?.....Сам ты неуч! От меня ты не спрячешься.....даже в сортире! – я тебя найду. А начнёшь

